

# Lestra

- PL** Profesjonalna seria taśm LED o szerokości 4 mm dedykowana do wąskich form przestrzennych i profili aluminiowych.
- EN** Professional LED strip series of only 4 mm width dedicated to narrow applications and aluminium profiles.
- DE** Professionelle Serie der LED Bänder (4 mm breit) geeignet für engen Formen und Aluminiumprofilen.
- RU** Профессиональная серия LED лент с шириной 4 мм, рекомендуется для очень узких алюминиевых профилей.



## CECHY KLUCZOWE

Key product features • Hauptmerkmale • Особенности



## DANE OPTYCZNO-TECHNICZNE

Optical and technical data • Optische und technische Daten • Оптические и технические данные



**Kolor PCB** • PCB colour  
PCB farbe • Цвет печатной платы



**Montaż** • installation  
Montage • Монтаж



### Informacje dodatkowe

Additional data • Zusätzliche Informationen  
Дополнительная информация

Długość (m/rolka) Strip length (m/reel) Länge (Meter/Rolle) Длина цепи (метр/ катушка)	Szerokość taśmy Strip width Breite Ширина	Sekcje cięcia Cutting section Schnittsektor Место резки
5 m	4 mm	4 cm

## GWARANCJA I DOSTĘPNOŚĆ

Lifespan and warranty • Lebensdauer und Garantie • Продолжительность жизни и гарантия



Model	Kod produktu	Typ LED	Napięcie	Moc	Kąt świecenia	Barwa światła	Strumień świetlny	Temp. pracy	Temp. magaz.
Model	Product code	LED type	Voltage	Power	Beam angle	Colour temp.	Luminous flux	Operating temp.	Storage temp.
Modell	Artikelnummer	LED-Typ	Spannung	Leistung	Abstrahlwinkel	Farbtemperatur	Lichtstärke	Betriebstemperatur	Lagertemperatur
Модель	Код товара	Тип светодиода	Напряжение	Мощность	Угол рассеивания	Цветовая температура	Световой поток	Рабочая температура	Температура хранения
Lestra	01-002-029-02-20	168 x 2216 SMD	24 V DC	10 W	120°	2900-3200 K	900 lm	-20~50°C	-30~80°C
Lestra	01-002-029-04-20	168 x 2216 SMD	24 V DC	10 W	120°	3700-4250 K	927 lm	-20~50°C	-30~80°C
Lestra	01-002-029-03-20	168 x 2216 SMD	24 V DC	10 W	120°	5700-6500 K	954 lm	-20~50°C	-30~80°C
Lestra	01-002-029-01-20	168 x 2216 SMD	24 V DC	10 W	120°	8000-9000 K	960 lm	-20~50°C	-30~80°C

Dane dotyczą jednego odcinka o długości 1 m • Data related to 1 piece 1 m long • Alle Angaben beziehen sich auf einen Abschnitt 1 Meter lang • Данные относятся к одному отрезку 1 м

